

对我们这些刑侦民警来说

其实各式各样的作案方式有很多

但是现在采取这样粗暴方式的

是比较少的

被挡住的洞口

福建泉州，一金店内价值几十万元的黄金首饰被盗。该金店是一个方形的开放式大厅，店中央有两组方形的金饰展柜，被盗的黄金首饰就存放在这两组展柜中。



勘查完洞口后，警方调取了金店附近的公共视频，持续追踪男子行窃后的路线。

视频显示，该男子盗窃后骑行至晋江岸边，半小时后离开。离开时，车筐里原有的黑色包裹不见了。该男子很有可能在晋江岸边处理了作案时的工具。



警方立即对其展开追缉。历经10个小时，在湖南邵阳的火厂坪服务区，终于找到了正在车中熟睡的唐某，迅速将其控制。

唐某驾驶的车辆被塞满了行李物品，却未见失窃的黄金首饰。警方突然想到，在抓捕唐某时，他紧紧抱着一个布娃娃，这个行为十分可疑。于是，他们打开娃娃背后的拉链，发现黄金首饰就被藏在娃娃的腹内。



作案后，唐某拿6个赃物去黄金回收店销赃，换得4万多元。最终，警方将唐某销赃的4万多元和追回的38件黄金首饰一并还给了金店老板。

经查，黄金回收店老板没有按照相关规定如实登记唐某的身份信息、物品特征和来源，而是直接收购了赃物并加工出售。

2022年4月，福建省泉州市鲤城区人民法院依法作出判决，唐某犯盗窃罪判处有期徒刑四年两个月，并处罚金人民币一万元，黄金回收店老板犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪判处有期徒刑一年，缓刑一年，并处罚金人民币五千元。

普法时间